

Управление образования
Городовиковского районного
муниципального образования
Республики Калмыкия



Хальмг Танһчин
Городовиковск района
муниципальн бурдэцин
сурһулин һардлин

359050 Республика Калмыкия, г. Городовиковск, пер. Комсомольский, 3 тел: (8-847-31) 9-23-06
E-mail: gorodovikovsk-upobr@rk08.ru

Справка

по результатам мониторинга по осуществлению взаимодействия образовательных организаций с учреждениями района и республики

Профессиональная ориентация школьников как предпосылка их профессионального самоопределения невозможна без интеграции системы дополнительного образования общеобразовательной школы и учреждений дополнительного образования с образовательным пространством профессиональных учебных учреждений и предприятиями реального сектора экономики.

Для расширения ресурсных возможностей реализации общеразвивающих программ в системе дополнительного образования детей муниципальными учреждениями дополнительного образования заключены соглашения с Калмыцким государственным университетом для совместного проведения учебных исследований, участия в научно-исследовательских проектах. Совместная работа с преподавателями КГУ даёт возможность обучающимся определиться с выбором профессии и продолжить своё обучение на факультетах регионального университета.

На базе лабораторий ФГБОУ ВО «КГУ» успешно проведены учебные исследования научных обществ обучающихся «Эколог» МКОУ «Городовиковская многопрофильная гимназия», «Санан» МКОУ «Городовиковская СОШ № 3», «Поиск» МКОУ «Кировский сельский лицей».

Учебная база ФГБОУ ВО «КГУ» позволила обучающимся вышеперечисленных организаций провести исследования, результаты которых успешно были представлены на таких научно-практических конференциях как «Первые шаги в науку» и конференция юных исследователей окружающей среды.

Кроме того, регулярно проходят встречи студентов и преподавателей Калмыцкого госуниверситета в обучающимися образовательных организаций района, на которых студенты КГУ представляют различные факультеты, рассказывают о своей студенческой жизни, производственных практиках и будущих профессиях.

Муниципальными казёнными общеобразовательными учреждениями района заключены договора о сотрудничестве с двумя СУЗами Городовиковского района: Башантинский колледж имени Ф.Г. Попова (филиал КалмГУ) и БПОУ РК Городовиковский многопрофильный колледж.

В рамках договоров и в целях профориентации для обучающихся школ района были организованы беседы, мастер-классы, посещение колледжей, участие в дне открытых дверей.

С 2017 года в Многопрофильном колледже проводится республиканский конкурс профессионального мастерства среди обучающихся района «Профессиональная проба». На этом конкурсе у старшеклассников появляется возможность познакомиться с профессией на рабочем месте, испытать себя в профессиональной деятельности в качестве кондитеров, воспитателей и парикмахеров.

Образовательными организациями Городовиковского района проводятся экскурсии на различные производственные объекты: на электроподстанцию, в районную и участковые больницы, в магазины, в отделение связи для знакомства с различными профессиями.

Некоторые школы сотрудничают с сельскохозяйственными предприятиями: МКОУ «Кировский сельский лицей» сотрудничает с ООО «Комсомолец», МКОУ «Городовиковская СОШ № 2» с ИП «Грицай».